
 

Αθήνα, 08/12/2020 

Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 

ΠΡΟΣ :  Τoν κ. Υπουργό Ανάπτυξης και Επενδύσεων 

  Τoν κ. Υπουργό Οικονομικών 

  Τoν κ. Υπουργό Τουρισμού 

 

 

ΘΕΜΑ : «Σε απόγνωση οι εργαζόμενοι στον επισιτισμό και στον τουρισμό» 

 

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 

Έχοντας παραλάβει το από 2/12/2020 Δελτίο Τύπου, που μας προώθησε η «Πανελλήνια 

Ομοσπονδία Εργαζομένων στον Επισιτισμό – Τουρισμό», διαπιστώνουμε ότι, οι 

εργαζόμενοι του ανωτέρω κλάδου βρίσκονται σε ένα δραματικό αδιέξοδο, εξ’ αιτίας των 

δυσμενών συνεπειών του δεύτερου «lock-down» στα εργασιακά τους θέματα και φυσικά, 

στα εισοδήματά τους. Συγκεκριμένα, αναφέρεται στο εν λόγω Δελτίο Τύπου ότι: 

Α. Οι εποχικά εργαζόμενοι σε χειμερινά ξενοδοχεία και τουριστικά καταλύματα, τα οποία 

δεν θα ανοίξουν, δεν καλύπτονται από καμία ενίσχυση, καθώς, δεν λαμβάνουν, ούτε το 

ελάχιστο εισόδημα των 534 ευρώ, λόγω μη θέσης τους σε αναστολή εργασίας, ούτε το 

επίδομα ανεργίας, ενώ οι εργαζόμενοι στις υπηρεσίες του ΟΑΕΔ έχουν άγνοια για τα 

όποια τεκταινόμενα της περιόδου, όπως καταγγέλλεται. 

Β. Οι εργαζόμενοι στην Εστίαση βρίσκονται σε κατάσταση απόλυτης φτώχειας και 

ασφυκτιούν, έχοντας λάβει επίδομα ανεργίας μόνο για τους καλοκαιρινούς μήνες. 

Γ. Οι εργαζόμενοι σε αίθουσες ψυχαγωγίας και νυκτερινά μαγαζιά δεν έχουν μπει στις 

σχετικές ρυθμίσεις και δεν ξέρουν πότε θα ξαναδουλέψουν. 

Δ. Οι εργαζόμενοι σε Καζίνο για δεύτερη φορά, βρίσκονται ξανά σε αναστολή εργασίας 

και δεν γνωρίζουν που θα καταλήξει η παρατεταμένη αποχή τους από την εργασία τους.  

Οι εργαζόμενοι του ανωτέρω κλάδου, αντιμετωπίζοντας πιεστικές δαπάνες επιβίωσης και 

ανελαστικές φορολογικές υποχρεώσεις και προσπαθώντας να ανταπεξέλθουν με 

εισόδημα 534 ευρώ ή με 400 ευρώ μηνιαία ή με καθόλου εισόδημα, απευθύνουν, εντός 

του ανωτέρω Δελτίου Τύπου, έκκληση στην κυβέρνηση να δώσει λύσεις στα παραπάνω 

προβλήματα και αδιέξοδά τους.  

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:  

Προτίθεσθε να ενισχύσετε τις παραπάνω κατηγορίες εργαζομένων με ένα μηνιαίο 

επίδομα, που θα εξασφαλίζει την κάλυψη των στοιχειωδών δαπανών διαβίωσής τους, 

αναστέλλοντας, παράλληλα, με επί τούτου νομοθετική πρωτοβουλία σας τα χρονικά 

καταληκτικά περιθώρια εξόφλησης των  φορολογικών και δανειακών τους υποχρεώσεων, 

μέχρι την αποκατάσταση της εργασιακής τους ομαλότητας; 

 

Ο ερωτών Βουλευτής 

 

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 

 

 




